

美女乘公交连投10张百元钞

连身份证和银行卡都丢了进去,司机吓坏了 家人:请谅解,她有产后抑郁症

本报12月23日讯 “上车投币2元,结果她连续投了10张百元钞票,够坐一年半的公交车了。”昨天下午3点,长沙市66路公交车上来一名妙龄女子,连续将10张百元钞票投进投币箱,紧接着,又将钱包里的身份证和银行卡也通通丢进了投币箱,这一幕可把司机刘师傅吓坏了。

►公交车监控显示女子将百元钞票一张一张投进投币箱。



女子两次要求红灯时下车

昨天下午,长沙河西咸嘉花园,66路公交车经过此站时,上来一名年轻女子,女子上车后往投币箱里丢了2元零钱后径直往车厢里走,找了个位子坐了下来。大约半个小时后,车行到长沙晚报十字路口等红灯时,奇怪的事情发生了。

“师傅开开门,我要下车。”女子突然走到驾驶员刘师傅面前要求下车,看上去很着急。十字路口哪能停车,这可把刘师傅给难住了,“前面就到站了,等一下吧。”刘师傅说。女子依言回到了座位上。

车靠了站,刘师傅回头一看,之前那名女子拿着手机正玩得起劲,根本没有想要下车的意思,身旁一名阿姨好心提醒她,她却毫不理会。

刘师傅以为女子记错了站,没有多想继续上路,谁知车到了芙蓉区政府路口等红灯时,女子再次提出要下车的要求。

“她站在驾驶室边上乱按按钮,我这才觉着不对劲。”刘师傅马上制止女子的危险行为,并再次好言相劝,对方

再次安静下来。

连续投进10张百元钞票

不一会,公交车靠站,女子还是没有下车,却做出了更加出格的举动。“每上来一名乘客,她就将对方拦住,不让人家投币。”刘师傅说。

“你不让我投钱,那你帮我投?”一名乘客随口一说,没想到,女子真的打开自己的钱包,将百元钞票一张一张地投进了投币箱,共10张,接着又将身份证和银行卡也丢了进去。

见此情况,刘师傅赶忙上前制止,并报了警,民警很快联系上女子的家人。

半个小时后,女乘客的哥哥开车来到了66路公交车调度室,不料,趁着哥哥接受警察问话的当儿,女子突然开着哥哥的车,撒下众人走了,哥哥赶紧打车跟着追了上去。

直到晚上7点钟,记者电话联系上女乘客的哥哥,对方表示女子已经安全回家,“请谅解,她刚刚生完小孩,有产后抑郁症。”

■记者 张浩

提醒

产妇心理调适最重要

“产后抑郁症是指产妇在分娩后出现的抑郁障碍。”省妇幼保健院值班医生介绍,产后抑郁症的具体表现为情绪低落、烦躁不安、易激惹发火,严重时失去生活自理和照顾婴儿的能力,悲观绝望甚至自残。

缺乏良好的社会支持、夫妻关系不融洽、婆媳关系影响、家庭经济紧张、孕期健康教育缺乏等因素,都可能引发产后抑郁症。

医生提醒,心理社会因素在产后抑郁的发生中起到非常重要的作用,产妇要做好生活方式调适和心理调适,配偶和家人要多给予理解、关心和支持。

素不相识,她为白血病男孩筹款10万

本报12月23日讯 湘雅医院儿童病房里,一名时髦女人憋着嗓子模仿蜡笔小新的声音,将病床上的小男孩逗得咯咯直笑。看着这温馨的画面,很难相信,他们原是素不相识的陌生人。

今天上午,读者杨先生拨打本报热线96258说,想感谢好心人彭娟,“我儿子小涛患白血病,彭女士与我们素未谋面,却奔波3个月,为孩子筹回10万元医疗费,我要谢谢她。”

今年6月,怀化麻阳8岁男孩小涛被确诊为白血病,家里积蓄花光了,但孩子的治疗之路还很长,费用约需70万元,这数字成了全家人的梦魇。

9月,小涛遇到了在怀化做服装生意的彭娟。她当时和朋友去麻阳捐助希望小学,听说了小涛的事。

“孩子父母常年在广西打工,他和奶奶住在不足20平方米的土房子里,租的。”彭娟说,“孩子特别懂事、孝顺,他的大眼睛无助又单纯,我的心被牵住了,我决心救他。”彭娟频繁奔波于怀化和长沙两地之间。11月,她号召了十几个同学,在长沙步行街抱着募捐箱向路人筹款。3个月来,她通过朋友、家人、微信等所有能想到的途径,筹到了近10万元医疗费。

父亲介绍,孩子已经做了9次化疗,却从没喊过疼。孩子悄悄对记者说:“治疗很痛,但你别告诉爸爸妈妈和彭阿姨,他们会担心。我还想早点回学校上课!”

如果您被彭娟无私的爱感动,或者您想帮助小涛,请拨打本报热线96258。

■记者 杨昱 张明阳

水井坊

水井坊·中国高尚生活元素

菁·翠

水井坊·菁翠私享品鉴会 长沙站



水井坊·菁翠

四川水井坊股份有限公司 www.96258.com

